



Chargennummer Siehe Rückverfolgbarkeitsaufkleber
 Lot N°
 Lot Nr

VIEHSTÄLLE - LEBSMITTELINDUSTRIE - DESINFECTIE DORCH EINTAUCHEN, SPRÜHEN, SCHAUMANWENDUNGEN - OBERFLÄCHEN, MATERIAL, GERÄTE, STIEFEL, TIERTRANSPORTFAHRZEUGE (EINSCHLISSLICH REIFEN) - STÄLLE - DISINFECTIE OF SURFACES BY AIRBORNE DISINFECTIE - ANIMAL HOUSING - DESINFECTIE DORCH EINTAUCHEN, SPRÜHEN, SCHAUMANWENDUNGEN - OBERFLÄCHEN, MATERIAL, AUSRÜSTUNG - LEBSMITTELINDUSTRIE - Ausschließlich für die professionelle Anwendung vorgesehene Flüssigkonzentrat

Gebrauchsanweisung:

Zur Verwendung auf Oberflächen, Materialien und Geräten, die nicht in direktem Kontakt mit Lebens- oder Futtermitteln in der Tierhaltung verwendet werden: Anwendung durch Eintauchen, Sprühen oder Schäumen bei niedrigem Druck:
 Reinigen und spülen Sie die zu desinfizierenden Oberflächen, Materialien und Geräte vorab.
 Bereiten Sie eine Lösung von FORCE 7 bei empfohlenem Verhältnis vor.
 Konzentration: Bakterizid: 0.75 %, Fungizid: 0.5 %, Viruzid: 1.5 %
 Tragen Sie die verdünnte Lösung durch Eintauchen, Sprühen/Schäumen mit niedrigem Druck in einer Menge von 200 ml/m² bis zur Ablaufgrenze auf.
 Kontaktzeit: 30 Minuten - Temperatur: 10 °C - Nicht spülen
 Anwendung durch Thermovernebelung:
 Empfohlen vor dem erneuten Eintreiben der Tiere in einem sauberen, geschlossenen und versiegelten Raum. Muss ohne Anwesenheit von Tieren oder Menschen angewendet werden.
 Konzentration: 1.22 ml/m³ für 4 Std. Kontaktzeit - Temperatur: 20°C
 Warten Sie 7 Stunden, bevor Sie Benutzer und Tiere wieder in die Ställe bringen.

Mindesthaltbarkeitsdatum : 02/2025
 Date d'expiration :
 Uiterste gebruiksdatum :

Zur Verwendung auf Oberflächen, Materialien und Geräten, die in direktem Kontakt mit Lebens- oder Futtermitteln in der Tierhaltung, Lebensmittelindustrie verwendet werden:
 Reinigen und spülen Sie die zu desinfizierenden Oberflächen, Materialien und Geräte vorab.
 Bereiten Sie eine Lösung von FORCE 7 bei empfohlenem Verhältnis vor.
 Konzentration: Bakterizid: 0.5 %, Fungizid: 0.5 %, Viruzid: 1.5 %
 Tragen Sie die verdünnte Lösung durch Eintauchen, Sprühen/Schäumen mit niedrigem Druck in einer Menge von 200 ml/m² bis zur Ablaufgrenze auf.
 Kontaktzeit: 30 Minuten - Temperatur: 10 °C - Abschließend mit Trinkwasser abspülen
 Bitte Gebrauchsanweisung in der technischen Dokumentation lesen.
 An einem sauberen, kühlen, gut gelüfteten Ort, nicht in der Nähe von Hitze- und intensiven Lichtquellen aufbewahren.

BIOZID-PRODUKT
 Wirkstoff(e) für 100g Produkt : Didecyldimethylammoniumchlorid 1,5g ; CAS-Nr. Bezeichnung 7173-51-5 ; EG-Nummer 230-525-2 +Quaternäre ammoniumverbindungen, benzylalkyldimethyl, chloride 8g ; CAS-Nr. Bezeichnung 68424-85-1 ; EG-Nummer 270-325-2 +Glutaral 13g ; CAS-Nr. Bezeichnung 111-30-8 ; EG-Nummer 203-856-5
HAUPTGRUPPE 1: Desinfektionsmittel und allgemeine Biozid-Produkte; Produktart 3: Biozid-Produkte für die Hygiene im Veterinärbereich; Produktart 4: Desinfektionsmittel für den Lebens- und Futtermittelbereich
 Zulassungsnummer: BE-REG-01510
 Zulassungsinhaber: HYPRED, Numéro BCE: 635734139, 55 Boulevard Jules Verger, 35803 DINARD - FRANCE

039D0 BEL



Gefahr
 Danger
 Gevaar

BATIMENTS D'ELEVAGE - INDUSTRIES AGRO-ALIMENTAIRES - DÉSINFECTIE PAR TREMPAGE, PULVÉRISATION, MOUSSAGE, - SURFACES, MATÉRIEL, ÉQUIPEMENT, BOTTES, VÉHICULES DE TRANSPORT D'ANIMAUX (Y COMPRIS LES PNEUS) - BÂTIMENT D'ELEVAGE - DÉSINFECTIE DE SURFACES PAR VOIE AÉRIENNE - BÂTIMENTS D'ÉLEVAGE - DÉSINFECTIE PAR TREMPAGE, PULVÉRISATION, MOUSSAGE - SURFACES, MATÉRIEL, ÉQUIPEMENT - INDUSTRIES ALIMENTAIRES - Liquide concentré à usage exclusivement professionnel

Mode d'emploi:

A utiliser sur les surfaces, matériaux, équipements et les opérateurs dans les bâtiments d'élevage.
 A utiliser sur les surfaces, matériaux, équipements utilisés en contact direct avec les denrées alimentaires ou les aliments pour animaux dans les bâtiments d'élevage, les industries alimentaires :
 Pré-nettoyer et rincer les surfaces, matériels et équipements à désinfecter.
 Préparer une dilution de FORCE 7 au taux recommandé.
 Concentration : Bactéricide : 0.75 %, Yeasticide : 0.5%, Virucide : 1.5%
 Appliquer la solution diluée par trempage, par pulvérisation/moussage à basse pression à raison de 200ml/m² jusqu'à la limite de ruissellement.
 Temps de contact : 30 minutes - Température : 10°C - Ne pas rincer
 Application par thermonebulisation :
 Recommandée avant la réintroduction des animaux, dans un local propre, fermé et étanche.
 Application sans présence animale ou humaine.
 Concentration : 1.22 ml/m³ pour 4h de temps de contact - Température : 20°C
 Attendre 7 heures avant de faire entrer les animaux et les opérateurs dans les bâtiments d'élevage.
 A utiliser sur les surfaces, matériaux, équipements utilisés en contact direct avec les denrées alimentaires ou les aliments pour animaux dans les bâtiments d'élevage, les industries alimentaires :
 Pré-nettoyer et rincer les surfaces, matériels et équipements à désinfecter. Préparer une dilution de FORCE 7 au taux recommandé.

Concentration : Bactéricide : 0.5 %, Yeasticide : 0.5%, Virucide : 1.5%
 Appliquer la solution diluée par trempage, par pulvérisation/moussage à basse pression à raison de 200ml/m² jusqu'à la limite de ruissellement.
 Temps de contact : 30 minutes - Température : 10°C - Rinçage final à l'eau potable
 Lire les instructions d'utilisation mentionnées sur la documentation technique.
 Stocker dans un endroit propre, frais et ventilé et loin des sources de chaleur et de lumière intense.

PRODUIT BIOCIDÉ
 Substances actives (s) pour 100g de produit : Chlorure de didécyldiméthylammonium 1,5g ; Numéro(s) de CAS 7173-51-5 ; Numéro CE 230-525-2 +Composés de l'ion ammonium quaternaire, benzylalkyldiméthyles, chlorures 8g ; Numéro(s) de CAS 68424-85-1 ; Numéro CE 270-325-2 +Glutaral 13g ; Numéro(s) de CAS 111-30-8 ; Numéro CE 203-856-5
GROUPE 1 : Désinfectants et produits biocides généraux; Type de produits 3 : Produits biocides destinés à l'hygiène vétérinaire; Type de produits 4 : Désinfectants pour les surfaces en contact avec les denrées alimentaires et les aliments pour animaux
 Numéro d'autorisation : BE-REG-01510
 Détenteur de l'autorisation r : HYPRED, Numéro BCE: 635734139, 55 Boulevard Jules Verger, 35803 DINARD - FRANCE

VOEDINGSINDUSTRIE - ONTSMETTING DOOR MIDDEL VAN DIPPEN, SPRAYEN, AANBRENGEN ALS SCHUIM – OPPERVLAKKEN, MATERIAAL, APPARATUUR, LAARZEN, TRANSPORTVOERTUIGEN VOOR DIEREN (INCLUSIEF BANDEN) – STALLEN - ONTSMETTING DOOR DIPPEN, SPRAYEN, AANBRENGEN ALS SCHUIM – OPPERVLAKKEN, MATERIAAL, APPARATUUR – VOEDINGSMIDDELENINDUSTRIE - Geconcentreerde vloeistof. Uitsluitend voor professioneel gebruik.

Gebraiksaanwijzing:
 Voor gebruik op oppervlakken, materiaal, apparatuur die niet rechtstreeks in contact komt met diervoeder of voedsel in stallen:
 Aanbrengen door dippen, sprayen of als schuim bij lage druk: Reinig en spoel vooraf de oppervlakken, het materiaal en de apparatuur die te ontsmetten zijn.
 Maak een verdunde oplossing met FORCE 7 aan volgens de aanbevolen verhoudingen.
 Concentratie: Bactericide: 0.75%, Levuricide: 0.5%, Virucide: 1.5%
 Breng de verdunde oplossing aan door te dippen, sprayen of als schuim bij lage druk in een verhouding van 200 ml/m² tot het begint af te lopen.
 Contactduur: 30 minuten - Temperatuur: 10°C - Niet spoelen
 Aanbrengen door thermoverneveling: Aanbevolen voor het opnieuw toelaten van de dieren in een prope, afgesloten en verzegelde ruimte. Aanbrengen zonder dat er dieren of mensen aanwezig zijn.
 Concentratie: 1.22 ml/m³ gedurende een contactduur van 4 uur - Temperatuur: 20°C
 Wacht 7 uur voor het opnieuw betreden van het gebouw door personeel of dieren.

Voor gebruik op oppervlakken, materiaal, apparatuur die rechtstreeks in contact komt met diervoeder of voedsel in stallen of in de voedingsmiddelenindustrie:
 Reinig en spoel vooraf de oppervlakken, het materiaal en de apparatuur die te ontsmetten zijn.
 Maak een verdunde oplossing met FORCE 7 aan volgens de aanbevolen verhoudingen.
 Concentratie: Bactericide: 0.5%, Levuricide: 0.5%, Virucide: 1.5%
 Breng de verdunde oplossing aan door te dippen, sprayen of als schuim bij lage druk in een verhouding van 200 ml/m² tot het begint af te lopen.
 Contactduur: 30 minuten - Temperatuur: 10°C
 Laatste keer spoelen met drinkbaar water

BIOCIDÉ
 Werkzame stof(fen) per 100 g product : Didecyldimethylammonium chloruur 1,5g ; CAS nummer 7173-51-5 ; EG-nummer 230-525-2 +Quaternaire ammoniumverbindungen, benzylalkyldimethyl, chloriden 8g ; CAS nummer 68424-85-1 ; EG-nummer 270-325-2 +Glutaral 13g ; CAS nummer 111-30-8 ; EG-nummer 203-856-5
HOOFDGROEP 1: Ontsmettingsmiddelen en algemene biociden; Productsoort 3: biociden voor veterinaire hygiënedoeleinden; Productsoort 4: ontsmettingsmiddelen voor gebruik in de sector voeding en diervoeders
 Toelatingsnummer: BE-REG-01510
 Toelatinghouder: HYPRED, Numéro BCE: 635734139, 55 Boulevard Jules Verger, 35803 DINARD - FRANCE

De gebruiksinstructies in de technische documentatie lezen.
 Opslaan in een prope, koele en goed verluchte ruimte en weg van warmte-bronnen en intens licht.

Distributeur/Verdeler :
Kersia Belgium N.V.
Rue de Trazegnies 199 - 6180 Courcelles (Belgium)
Tel : +32 (0) 71 46 80 10. - e-mail : kersia@kersia-group.com

23 kg

Netto Netto Netto

D :
 Enthält:Didecyldimethylammoniumchlorid+Glutaraldehyd+Quaternäre Ammoniumverbindungen, Benzyl-C12-16-alkyldimethyl, Chloride.H302 : Gesundheitsschädlich bei Verschlucken.H314 : Verursacht schwere Verätzungen der Haut und schwere Augenschäden. H317 : Kann allergische Hautreaktionen verursachen. H332 : Gesundheitsschädlich bei Einatmen. H334 : Kann bei Einatmen Allergie, asthmaartige Symptome oder Atembeschwerden verursachen. H410 : Sehr giftig für Wasserorganismen mit langfristiger Wirkung. P260 : Dampf/Aerosol nicht einatmen. P273 : Freisetzung in die Umwelt vermeiden. P280 : Schutzhandschuhe/Schutzkleidung/Augenschutz/Gesichtsschutz tragen. P301 + P330 + P331 : BEI VERSCHLUCKEN: Mund ausspülen. KEIN Erbrechen herbeiführen. P303 + P361 + P353 : BEI BERÜHRUNG MIT DER HAUT (oder dem Haar): Alle kontaminierten Kleidungsstücke sofort ausziehen. Haut mit Wasser abwaschen [oder duschen]. P304 + P340 : BEI EINATMEN: Die Person an die frische Luft bringen und für ungehinderte Atmung sorgen. P305 + P351 + P338 : BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. P310 : Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM oder Arzt anrufen. P501 : Entsorgung des Inhalts / des Behälters gemäß den örtlichen / regionalen / nationalen / internationalen Vorschriften. EUH 071 : Wirkt ätzend auf die Atemwege.

Die Gebrauchsanweisung beachten, um Risiken für Mensch und Umwelt zu vermeiden. Consulter Sie das für Experten erhältliche Sicherheitsdatenblatt. Es enthält eine Notrufnummer.
 GIFTNOTRUF : Tel. 070 245 245
 UFI: G09G-Q0E6-V00C-4C0K

F : Contient :Chlorure de didécyldiméthylammonium+Glutaraldéhyde+Composés de l'ion ammonium quaternaire, benzylalkyle en C12-16 diméthyles, chlorures.H302 : Nocif en cas d'ingestion. H314 : Provoque de graves brûlures de la peau et de graves lésions des yeux H317 : Peut provoquer une allergie cutanée. H332 : Nocif par inhalation. H334 : Peut provoquer des symptômes allergiques ou d'asthme ou des difficultés respiratoires par inhalation. H410 : Très toxique pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme. P260 : Ne pas respirer les vapeurs/aérosols. P273 : Éviter le rejet dans l'environnement. P280 : Porter des gants de protection/des vêtements de protection/un équipement de protection des yeux/du visage. P301 + P330 + P331 : EN CAS D'INGESTION: Rincer la bouche. NE PAS faire vomir. P303 + P361 + P353 : EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU (ou les cheveux): Enlever immédiatement tous les vêtements contaminés. Rincer la peau à l'eau [ou se doucher]. P304 + P340 : EN CAS D'INHALATION: transporter la personne à l'extérieur et la maintenir dans une position où elle peut confortablement respirer. P305 + P351 + P338 : EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. P310 : Appeler immédiatement un CENTRE ANTI-POISON ou un médecin P501 : Eliminer le contenu/réceptacle conformément à la réglementation locale / régionale / nationale/internationale. EUH 071 : Corrosif pour les voies respiratoires.

Respecter les instructions d'utilisation pour éviter les risques pour l'homme et l'environnement.Consulter la fiche de données de sécurité disponible pour les professionnels. Elle contient un numéro d'appel d'urgence.
 CENTRE ANTI-POISON : Tel. 070 245 245
 UFI: G09G-Q0E6-V00C-4C0K

FL : Bevat :Didecyldimethylammonium chloruur+Glutaraldehyd+Quaternaire ammoniumverbindungen, benzyl-C12-16-alkyldimethyl, chloriden.H302 : Schadelijk bij opname door de mond. H314 : Veroorzaakt ernstige brandwonden en oogletsel. H317 : Kan een allergische huidreactie veroorzaken. H332 : Schadelijk bij inademing. H334 : Kan bij inademing allergie- of astmasymptomen of ademhalingsmoeilijkheden veroorzaken. H410 : Zeer giftig voor in het water levende organismen, met langdurige gevolgen. P260 : Damp/spuitnevel niet inademen. P273 : Voorkom lozing in het milieu. P280 : Beschermende handschoenen/beschermende kleding/oogbescherming/gelaatsbescherming dragen. P301 + P330 + P331 : NA INSLIKKEN: of een arts raadplegen. P501 : De inhoud en de verpakking verwijderen conform aan de lokale/regionale/nationale en internationale wetgeving. EUH 071 : Corrosief voor de luchtwegen.

De instructies respecteren om aldus de risico's voor de mens en het milieu te vermijden.Raadpleeg de veiligheidsfiche beschikbaar voor de professionele gebruiker. Daar vindt U een spoedoproepnummer.
 ANTIGIFCENTRUM : Tel. 070 245 245
 UFI: G09G-Q0E6-V00C-4C0K